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q 1سوال

شتاب ماشين نشان داده شده در شكل به صورت رابطه         
ه در لحظه         جابجايي و سرعت ماشين ب. تغيير مي كند

ر  مطلوب است تعيين مقادي. ترتيب            و          است

.  جابجايي، سرعت و شتاب ماشين در لحظه          

)/(34 22 smtta +=
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q 2سوال

شتاب ماشين نشان داده شده در شكل به صورت رابطه         
ه در لحظه         جابجايي و سرعت ماشين ب. تغيير مي كند

مطلوب است تعيين  . ترتيب            و                 است

  .مقادير جابجايي، سرعت و شتاب ماشين در لحظه          

)/(1.0 22 smva −=

st 5=

0=t

mx 20 =)/(50 smv =
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q 3سوال

  متري سطح زمين به حالت سقوط 50جسمي از فاصله 
مطلوب است تعيين سرعت و . آزاد رها مي گردد

.  زمان در لحظه برخورد جسم با زمين

x

y

my 500 =
g
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q 4سوال

  كه در هر. مسير متحركي همانند شكل روبه رو است

.  از رابطه زير به دست مي آيند zو  x  ،yلحظه 
را به دست  t=2 sسرعت و شتاب متحرك در لحظه 
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q 5سوال

.  مشخصات حركت يك متحرك به صورت زير است

.معادله سرعت و شتاب متحرك را به دست آوريد
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q 6سوال

فاع         شخصي توپي را با سرعت اوليه    و زاويه      با خط افق به سمت سبدي كه در ارت
خص  ش. موقعيت سبد تا شخص در فاصله       قرار دارد. از زمين قرار دارد پرتاپ مي كند

ن سرعت  توپ را با چه سرعت اوليه اي پرتاپ نمايد تا توپ داخل سبد قرار گيرد؟ همچني

.  توپ در لحظه برخورد با سبد را تعيين كنيد

o45=θ

m3

m10

m5.1

0v
o45m3

m10
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q 7سوال

ه زاويه پرتاب چقدر باشد تا توپ ب. پرتاب مي كند (m/s) 15بازيكن توپ را با سرعت اوليه 
.  ديوار قائم برخورد نمايد

m1

m5

m15

A

C

)/(150 smv =
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q 8سوال
.  نمايد خلبان يك هواپيماي باربري مي خواهد يك بسته پستي را به سمت قطاري پرتاب

بان بسته اي شتاب قطار چقدر باشد تا خل. سرعت هواپيما ثابت و برابر با              مي باشد

.   را كه رها مي كند به قطار برخورد كند
)/(50 sm

m500

)/(500 smv =

)/(200 smv =

m500

)/(10 2smg =
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q 9سوال
يك اسكي باز براي طي مسيري با سرعت ثابت             از تپه اي كه طبق رابطه                  

  بردار سرعت و شتاب. پايين مي آيد) شده استتعريف  xyدر دستگاه (مشخص مي شود 
.محاسبه نماييد xyدر دستگاه  Aاسكي باز را در نقطه 

)/(6 sm
2)
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1
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q 10سوال

ن   مسير حركت به وسيله رابطه              كه در آ. را به حركت در مي آورد Pپين  OAبازوي 
اگر بازو در زاويه           . بر حسب متر مي باشد، مشخص شده است  rبرحسب راديان و  

عت  از حالت سكون شروع به حركت كرده و                    باشد؛ مطلوب است تعيين سر

.در لحظه          Pو شتاب پين 

θ5.1=r

)/(4 sradt=θ�

θ
o60=θ

st 1=
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q 11سوال
 با دوران چراغ هميشه يك نقطه نوراني. يك چراغ گردان در محوطه زنداني نصب شده است

در صورتي كه . مي باشد m 20فاصله چراغ تا ديوار . روي سطح ديوار مقابل ايجاد مي شود
اب  سرعت و شت. سرعت و شتاب دوراني چراغ به ترتيب                و                 باشد

.نقطه نوراني روي ديوار را در           به دست آوريد
)/(1 srad=θ�

o135=θ

)/(2 2srad=θ��

θ

m20
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q 12سوال

 Cچقدر باشد تا در           سرعت و شتاب پين  OCسرعت دوراني و شتاب دوراني بازوي 
.به ترتيب                و                 گردد

o45=θ

m0.1

)/(20 sm)/(60 2sm

θ�
θ��
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q 13سوال

حركت  cبر روي مسير دايره اي شكل  OAتوپ نشان داده شده در شكل زير به كمك بازوي 
  OAه سرعت و شتاب توپ در             چقدر باشد تا سرعت و شتاب دوارني ميل. مي كند

.  به ترتيب                     و                     باشد

o45=θ
)/(20 srad=θ�)/(50 2srad=θ��
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q 14سوال

ه با سرعت            و  با شتاب كاهند Aجسم 

عت  سر. به طرف پايين حركت مي كند             

.را تعيين نماييد Bو شتاب جسم 

↓= )/(2 smvA

↑= )/(1 2smAα

)/(2 sm

)/(1 2sm

mh 15=
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q 15سوال

 با سرعت ثابت                  به سمت راست   Aتراكتور 
ه در حركت بوده و با طنابي كه به آن وصل است و ب

اگر طول . را بالا مي كشد Bكمك قرقره هايي، بسته 
فاعطناب             باشد سرعت و شتاب بسته را در ارت

.  محاسبه نماييد               

)/(5.0 smvA =

mL 30=

my 10=
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q 16سوال

عبور كرده و به آن طرف  m 40مي خواهد از مسير رودخانه اي با عرض  Aشخصي در نقطه 
سرعت آب                . برسد)  Bپايين تر از نقطه مقابل شخص  C  )30 mرودخانه به نقطه 

ست مطلوب ا. شخص مي تواند با سرعت                     نسبت به آب حركت كند. است

.Cتعيين سرعت مطلق شخص و زمان رسيدن او به نقطه 

)/(1/ smv WP =
)/(1 smvW =

سينماتيك ذرات

18

q 17سوال

به ترتيب با سرعت                 ،                    و                            Cو  A ،Bجسم هاي 
.  Dمطلوب است تعيين سرعت جسم . به سمت بالا حركت مي كنند

)/(1 smvA =)/(2 smvB =)/(3 smvC =
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q 18سوال

را  Aوك برابر با     و به سمت پايين باشد مولفه رو به بالاي سرعت بل Bاگر سرعت بلوك 
.  باشدعمود  Aفرض كنيد همواره كابل بالابرنده . برحسب ساير پارامترها به دست آوريد

Bv

Bv

D
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q 19سوال

را در زاويه         Bسرعت و شتاب . با سرعت ثابت     به سمت پايين حركت مي كند Aبلوك 
.مي باشد Lطول كل طناب . محاسبه نماييد

Av

Av

θ

o45=θ
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q 20سوال

.سرعت و شتاب پين را در          محاسبه نماييد

θ

o60=θ

)/(2 srad=θ�

)/(2 srad=θ�
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q 21سوال

ل شتاب      كه با راستاي بازو زاويه       تشكي mدر آونگ نشان داده شده در شكل به جرم 
ابر با طول بازو بر. سرعت و شتاب زاويه اي حركت را تعيين نماييد. مي دهد وارد مي شود

L است.

αβ

θ

θ�
θ��

βα



سينماتيك ذرات

23

q 22سوال

در دايره اي به  Aبا سرعت دوراني ثابت                      مي چرخد، پين  ACوقتي بازوي 
در داخل سيلندر به  Aدر اثر اين حركت پيستون متصل به پين . حركت مي كند m 1شعاع 

زماني كه             . مي چرخد oسيلندر نيز حول نقطه . سمت داخل و خارج حركت مي كند
.است مطلوب است تعيين              

)/(60 srad=β�

o150=β

RR ������ ,,,θθ
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